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1. Siel siguiente polinomio:

n
P =2x" 4 nx” ™" 4 x" % 4 x 3 $ax’

: es monico. Determinar el valor de “n+a”,

a)o b)1 c)2

d)3 eld

2. Sial reducir la expresion es de tercer grado |
entonces el valor de “m"” es:

Fiim - xm-_

1 qu’J
a) 12 b)15 )22
d) 20 e) 25

3. Hallar el coeficiente de:
n
P'xv}"l=[%) qu3m+2n}l’_‘m—n

; cuyo grado absoluto es 20 y grado relativo respecto a
“x"es 14,

a) 1/2
d) 81/16

b)3/4 c)9/a
e) 9/16

4. Calcular P{1.1) de:

P’(X,}']-n:!:"ﬁ}l ib-l 3 hlx!ny.‘-b-H

3 k] 2 ¥ ) 1
+2abx _a+ly.h+. + x-n+_},5b+.

Sabiendo que su grado absoluto es 24 y los grados
relativos respecto a “x” e "y son iguales.

a6l
d) 64

b) 62 )63

e) 65

5. Sea Qfx)=mx #2mx ™ 4 3™ un

polinomio de quinto grado, sefiala el coeficiente
del términe cuadritico.

m=4

a)24
d) 27

b) 25
e) 28

c) 26

6. Con respecto al polinomio:

2 3
P(x)=(3x*+1) (2x* -3) (x+1)
Establezca el valor de verdad de las siguientes
proposiciones.

1.-El coeficiente principal de P(x) es72
[L-El grado absoluto de P (X ) es 36
I1L.-La suma de coeficientes de P(K) es =32

V.- El término independiente de P (K ) es 27
a) VFRV b) FVVF c) VFFF
d) VFVF e) VVVF

7. i F'(:r(]:(2x"—])3(:c:'+2)c)4 es
de grado 24.

8 Se: P(x+1)=P(x)+2x+4
P(0)=12, entonces el valor de
P(1)+P(=1).es:

a) 16 b) 10 )26

d) 12 €6

9, Calecular la suma de coeficientes de los términos
de grado mayor o igual a | del polinomio:

P(x)=(2x=3)" (x+1)} (2x-1)°

a) =62
d) =73

b) =61
e) =72

10. Si: P(x)= E(H—E)"v:ﬁn\‘xﬁ es de tercer

grado, indicar el coeficiente.

c) =63

a)20
d) 22

b) 12 c)18

e) 14

METICA

. ) - |y
11. Si 9 metros de tela cuesta S/, 45, ;Cudnto costara
13 metros de la misma tela?

a) 75b) 65 ¢) 95
d) 285 e) 70
12, 60 sastres pueden hacer una labor en 240 dias.

{Qué tiempo necesitarian 45 sastres para realizar
la misma labor?

A)3l0 B) 300 C) 280
D) 320 E) 290
13. SiBobreros hacen una obra en 15 dias, 12 obreros

hardn la obra de igual caracteristica en:
a) 16 b7 c)20d) 15
e} 10

14. Si 10 carpinteros hacen 25 mesas. ;Cudntas
mesas hardn 4 carpinteros?
a) 20 b} & ¢) 13 d) 10
e) 12

15. ;Cudntos panes darin por S/.38, si por §/.2 dan
18 panes?
a) 242 b) 148

€) 342

€230 d) 150

16. B conejos tienen alimento para |8 dias. Si hay 6
conegjos, ;Cudnto duran los alimentos?
a) 16 b) 24 ¢) 21d) 20
e) 12

18. 20 mineros tienen viveres para 15 dias. Si
desisten trabajar 5 de ellos, ;Para cudntos dias
tendra viveres el resto?

a)20 b) 25¢) 15.d) 18 e) 23

19. (UNS.AAC.-2012-11 - SEDES Y
FILIALES) Un grupo de 20 personas
construyen una pared en 12 dias. si se contratan
10 personas mas . los dias que utilizaran en
construir la misma pared son :

AR Bylo )7

mit E)is

20, U.NSAACH2012 -I-SEDES Y FILIALES.)
Una guarnicién de 1200 soldados tienen viveres
solo para 100 dias ¢ si se desea que los viveres
duren 20 dias mas, ¢l numero de soldados que
debe retirarse , es:

A)l00 B)300  C) 250

D) 200

E) 150

Hallar "x" en la siguiente triada:

21.
TRIADA Cl | Br| |
PA 3B5| X | 127
a)80 b)81.25 c) 82 d) 84
e) 86
22, Hallar "x" en la siguiente triada:

TRIADA Ca | Sr | Ba
PA 40 | X |138
a)8s b) 89 c) 90
d) 91 e)
N.A.

23, Hallar "x" en la siguiente triada:

TRIADA S | Se| Te

PA 2| x [128
Halle “n+1" 17. 60 burros tienen racion para 15 dias, 5i se
a)3 b) 2 c)4 aumentan 30 burros mds ;para cudntos dias
d) 5 el 6 filuun'zz.nil la racién .1.I'Ilt.'.l_'ll).r".’. . - a)79 b) 80 c) 81
a) 12 dias . b) 11 dias c¢) 10 dias d) 8 dias d) 82 e) N.A.
e) 6 dias
ETI-1
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24, Hallar el valor de "x" en la siguiente Geometria
triada:
TRIADA Li Na K 31. Halla x.
PA 7 23 | X
24
10 24 26
[y
a)40 b) 38 c)39 d) M4 .
e) 42

A) 8° B) 12° C) 15° D) 20 E) 10°

37. Calcula x.

25. Un quimico propuso una clasificacion de
los elementos basandose en sus pesos
atomicos crecientes.

Notando que se repiten propiedades
similares en cada octavo elemento, por
lo que se denomina ley de octava. Este

quimico fue:

a) Mendeleyev b)
Meyer

c) Newlands d) De Broglie
e) N.A.

26. Las octavas de Newlands ordena a los
elementos quimicos de .........
a)3en3

8
c)7en7

b) 8 en
d) 10 en 10
e) Forma creciente al nimero atémico

27. La tabla periddica establecida por
Mendeleyev agrupa:

a) De acuerdo a sus pesos atomicos.
b) De 3 en 3, de acuerdo a sus
. propiedades quimicas.

c) De 7 en 7 de acuerdo a sus

propiedades fisicas.

d) De acuerdo a sus nimeros de
masas.

€) De acuerdo a su nimero atémico

28. Los elementos en la Tabla son
arreglados de acuerdo a:
a) Sus nimeros de masa.
b) Sus numeros de neutrones
c) Sus pesos atémicos
d) Sus numeros atomicos
e) El nimero de niveles.

29, En la tabla periddica los elementos
han sido ordenados en base a:
a) Nimero de neutrones
b) Numero de avogadro

A) 20° B) 70° C) 60° D) 50° E) 40°

32. Halla x.

A)8B)9C)10D) 12 E) 15

33. Halla x.

A)4B)2C)8D)6E)5

34. Halla x.

A) 20° B) 24° C) 15° D) 18° E) 16°

c) Peso molecular 35. Halla x
d) Numero de niveles
e) Numero atémico
]
30. En la tabla periddica los elementos 8

se ordenan de acuerdo a su:
a) Numero de protones

b) Valencia

c) Numero de avogadro

d) Peso atdmico

e) Peso molecular

ETI-I

A)
3B)8C)15 D)22E) 11

36. Halla x.

10
300
X
A)4B)5V3 C)7D)6v3 E)43
38. Halla x.
X
‘5-

2042
A)20B)10C) 10 VZD) 10 V3 E) 15

39. Calcula el perimetro del triangulo

ABC.

‘m
A [l

C
A)10m B)12m C)16m
D)13m E)17m

40. Halla x.
A~
/ - T
12/ \\\x
/ 0"~
2x+8

A)6B)7 C)8D)9E)10

taLIVEWORKSHEETS



e ELIVEWORKSHEETS



